Retay Big Fifty Schreckschusspistole 9mmP.A.K Hochglanz-Chromfinish

Artikelnr.: 211646_(V)53076 191,99 EUR*

Kaliber: Gas-, Signal-, Schreckschusswaffen - Pistolen

Zustand: neu

Beschreibung:

Retay Big Fifty Schreckschusspistole 9mm P.A.K. Hochglanz-Chromfinish Für dieses Modell wurde die legendäre und weltbekannte Desert Eagle im Kaliber .50AE als Vorbild genommen, wir alle kennen sie und lieben sie! Nun endlich ist es so weit und wir können sie im Kaliber 9mm P.A.K. begrüßen. Es handelt sich bei diesem Modell um eine Vollmetall-Ausführung welche durch einen verlängerten Lauf & Kompensator nochmals eine brachialere Optik bekommt. Die Big Fifty ist ebenso mit einem stark ausgeprägtem Beavertail ausgestattet, was in Kombination mit der beidseitigen Schwenksicherung für ein intuitives und sicheres Handling sorgt. Der verlängerte Stoßboden ist aus Stahl, was eine sehr hohe Haltbarkeit verspricht, dazu bietet die 22mm Weaver-Schiene eine Option verschiedenes Zubehör zu nutzen.

Technische Daten Retay Big Fifty Schreckschusspistole:

Hersteller: RetayModell: Big Fifty

Typ: SchreckschusspistoleSystem: Gas - SignalFarbe: Hochglanz-Chromfinish

Kaliber: 9mm P.A.K.Magazingröße: 17 SchussGesamtlänge: 227mmGewicht: 1365g

- Abzug: Single Action

Lieferumfang:

1x Retay Big Fifty Schreckschusspistole im Kaliber 9mm P.A.K. 1x Koffer samt Abschussbecher



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de